

大众途观

开启幸福之旅



4月,和煦春风让人怦然心动,约上三五好友,自驾车前往乡野山村,体验最纯正的自然气息,已成为人们热衷的休闲方式。作为自驾游的“主角”,一款天赋卓越的“全能”SUV 总能成为旅途途途中的一抹亮色。

“偶尔开累了停下来,我也喜欢稍稍放低座椅,坐在途观舒适的真皮座椅上,感受它细腻的触感,缓解我长时间驾车的疲劳感;打开音响,一曲动听音乐响起,透过超大的全景天窗,暂时抛开城市的烦恼,静心品味头顶那一抹湛蓝,体会着人与自然的和谐之美。”车主马先生喜欢开车出游,而 Tiguan 途观舒适的内在环境、开阔的视野让他能更充分地享受自驾的悠闲时光。

旅行的意义便在于给身心彻底的放松与休憩。当你长时间在路上颠簸满身疲惫之时,途观工匠级的 Alcantara 真皮座椅不仅质感细腻,更可完美贴合人体肩部、腰背部和腿部曲线,极好地缓解旅途的疲惫;车顶长 1360mm、宽 870mm、玻璃表面积高达 1.1 m² 的超大全景天窗,透光面积可达普通天窗的 3 倍,当你行驶在山间田野,新鲜明媚的春日阳光将毫无保留地倾泻而入,一种坐在车内、尽享自然馈赠的喜悦油然而生。

俗话说:一年之计在于春,是时候为自己规划一个假期,跟随着 Tiguan 途观一起感受极致驾驭的澎湃动力,体会温柔细致的内在呵护,开启自在的幸福旅途。

福特锐界

SUV 驾驭新体验



福特锐界是一款在福特 CD3 平台上打造的中型跨界 SUV 车型,车身尺寸为长 4699mm、宽 1930mm、高 1750mm、轴距 2825mm。

福特锐界整车重量达到 1945kg,两脸采用了福特在北美市场的家族式设计风格。后排拥有更加宽阔的乘坐空间,即便是身高 1.8 米的乘客坐在后排,也不会感到拥挤和压抑。福特锐界提供了 3.5V6 发动机,在技术上,它采用了双独立凸轮轴可变气门正时技术(Ti-VCT)。单从数据上看,福特这台 V6 发动机有着不错的性能表现,212 千瓦的峰值功率,在 4000rpm 时发动机的扭矩能达到最大的 336 牛·米,而它对油耗的控制也更加经济,即便自重达到

2.3 吨,但综合使用的油耗依旧可以媲美同排量的日韩车型。

全新福特锐界采用了多项全新的科技来进一步提升车辆的安全性能,这些技术包括智能定速巡航、具有刹车辅助功能的碰撞提示、集成两侧来车预警技术的盲点信息系统(BLIS)坡道起步辅助系统以及可以让车主自行设置来限制最高车速和音响的 MyKey 技术,确保车主能够更加安全、节能地驾驶车辆。

福特锐界凭借其智能的车载多媒体互动系统,同级别中领先的安全科技、动力强劲高效的动力总成以及具有竞争力的价格,在诸多竞争对手中脱颖而出,从而为中型 SUV 细分市场在性能和工艺方面树立了新的标杆。

牡丹

飘香迎客来

牡丹文化节服务手册
第8届中国洛阳



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-vw.com



无视边界 全新Cross Polo 跨界而来

世界本无条框,人生没有成规。跨出去!冲破条框禁锢,挣脱规则束缚。激情,不是个性,是天性!自由,无需追求,天生就有!驰骋的心不需要舞台,也无所谓跑道。无视边界,世界从此无界!

Cross Polo
—— 无视边界 ——

情满四月天,完美购车季!

Polo家族全系出击,即日起购车,只需首付35%,余额一年内还清即可享有0利率优惠。此外:

- 购Polo新劲取最低可享**8.5折**礼包优惠,让你开心乐享时尚生活!
- 购全新Polo可享汽车保险或飞利浦音箱二选一大礼包,让你开心乐享风格生活!

实车到店,炫酷登场,到店看车即送精美礼品。

洛阳市德众金茂汽车销售服务有限公司
销售热线: 65282222 13939935978 18637976776

地址: 洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城
维修热线: 65282299 13838851589



Das Auto.